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frja fel a 2x — 3y + z = 0 sikra meréleges egyenes egyenletrendszerét , ha az egyenes

llleszkedik a P(1, -1, 2) pontra és hatdrozza meg az egyenes metszéspontjat a sikkal.
Adjameg az f(x)= arctg —x——;—l— fliggvény értelmezési tartomanyat , értékkészietét,

vézlatos 4brajat ¢€s inverzét.

(a) Ismertesse a L’ Hospital tételt és a 0/0 esetet bizonyitsa.
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(b) Hatirozza meg a kdvetkezd hatarértékeket lirnfgxﬁj£ lim 2x 3%

x—0 x3 ? X—b00 4x4 +x_1
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(a) Definidlja az f(r) skalar-vektor fiiggvény gradiensének a fogalmat,

(b) Legyen f(r) =x*y +2xz2~2" (r=xi+yj+zk ) gradf(r) =2

Szamitsa ki a kovetkezd kettds integralt : H———lz——zdmjz .
T 4—x" -y

a Ttartomany azx’+y> < 1 egyenletdi krlemez

(a) Folytonos vektormezd esetén adjon sziikséges és elégséges feltételt
a girbementi integral uttdl valo fliggetlenségére.

(b) Szamitsaki av (r)= yi+xj+2zk vektormezd gbrbementi integ-
réljat az r(t)=ti+ 3t + 2tk gérbe 0 <r <1 szakasza mentén.

Allapitsa meg, hogy a numerikus sor konvergens, vagy divergens.
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"+ 8. Bizonyitsa be, hogy paros fliggvény Fourier sora tiszta cosinus sor.

F 0. Oldja meg a differencidlegyenletet : x.y’—y= x+1



